
 

 

 
 

 

  

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                

Leistungen 
Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab 26 Teilnehmern:    EUR 1.468,00 

bei 21 – 25 Teilnehmern:   EUR 1.499,00 

Einzelzimmerzuschlag (begrenzte Anzahl!): EUR    498,00 

 

Eingeschlossene Leistungen 

 Linienflug ab Frankfurt nach Tel Aviv und zurück inkl. aller 

obligatorischen Steuern/Gebühren/Kerosinzuschlag (Stand 

November 2017) * 

 Gruppentransfer bei Ankunft und Abreise in Israel 

 9 Übernachtungen in den folgenden Unterkünften 

15. – 16.05., 1 Nacht, Hotel Grand Beach (****), Tel Aviv 

16. – 17.05., 1 Nacht, Kibbuz Sha‘ar Hagolan (***), Galiläa 

17. – 19.05., 2 Nächte, Kibbuz Almog (***), Totes Meer 

19. – 24.05., 5 Nächte, Hotel Caesar (***+), Jerusalem 

 Verpflegung: Halbpension (Frühstück und Abendessen) 

 Fahrten in Israel im modernen, klimatisierten Reisebus  

 lizenzierte, deutschsprachige Reiseleitung während der 

Rundreise 

 Eintrittsgelder und Parkgebühren laut Programm 

 

Nicht eingeschlossene Leistungen 

 An- und Abreise innerhalb Deutschlands, Rail&Fly verfügbar 

für 65,- € / Person 

 Auslandskranken- und Reiserücktrittskostenversicherung 

 landesübliche Trinkgelder für Busfahrer, Reiseleiter und 

Hotelpersonal (erwartet werden ca. 6,- EUR / Tag) 

 zusätzliche Mahlzeiten (Mittagessen/Imbiss) und Getränke 

 persönliche Ausgaben 

 

Weitere Informationen 

Mindestteilnehmerzahl: 21 Teilnehmer 

Anmeldeschluss (solange Plätze verfügbar): 08.02.2018  

(anschließend nur noch nach Rücksprache möglich) 
 

 

Anmeldeunterlagen erhalten Sie bei Eugenia Klause und bei 

Scuba-Reisen GmbH. Zahlungs- und Stornobedingungen finden 

Sie auf den Anmelde-unterlagen. Es gelten die Reisebedingungen 

von Scuba-Reisen GmbH. 

 
Bilder von Scuba-Reisen GmbH und Israelisches Tourismusministerium.  

 
 
 
 
 

Der beste Reiseführer 
Israels ist 2500 Jahre alt 
und steht bei Ihnen im 

Bücherregal. 
Alles, was es über Israel zu sagen gibt (wer, wo, 

wann und warum), steht im Buch der Bücher 

geschrieben. Wenn Sie jetzt wissen wollen, wie 

Sie nach Israel kommen – und wie 

faszinierend, bequem und preiswert wir Ihre 

Entdeckungstour gestalten werden, dann rufen 

Sie uns einfach an. 

 

 

 
 
 

Haben Sie Fragen zu dieser Reise, dann wenden Sie sich bitte 
an Eugenia Klause oder Scuba-Reisen 

 

Organisation: Veranstalter:  
Eugenia Klause Scuba-Reisen GmbH 
israelreise18@gmail.com Schloßstr. 82, 70176 Stuttgart 
 Tel. 0711 / 614076-0, Fax: -28 
 kontakt@scuba-israel-reisen.de 
   

       .  
 

 

Herzliche Einladung zu einer 10-tägigen Rund- und 
Begegnungsreise durch das Heilige Land, Israel, mit 
Eugenia Klause. Gemeinsam möchten wir abseits der 
klassischen Touristenpfade Land & Leute kennen lernen. 
Stationen unserer Reise sind die Mittelmeerküste, der See 
Genezareth und Galiläa, das Tote Meer sowie die Wüste und 
natürlich der Höhepunkt vieler Israel-Reisen, die Stadt 
Jerusalem. Neben den Besichtigungen möchten wir auch 
Wert auf Begegnungen im Land legen und haben daher 
verschiedene Begegnungen vor Ort geplant. Unterkunft in 
gehobenen Mitteklassehotels sowie landestypischen 
Kibbuz-Gästehäusern. 

 
 
 
                      
 

15.05. – 24.05.2018 



Reiseverlauf  
 
Dienstag, 15. Mai – Anreise 
Gemeinsamer Linienflug nach Israel von Frankfurt nach Tel Aviv, 
voraussichtlich 11:00 – 16:05 Uhr. Empfang am Flughafen Tel Aviv 
durch einen Repräsentanten. Begrüßung durch den Reiseleiter am 
Bus. Fahrt an die Mittelmeerküste. Abendessen und Übernachtung im 
Hotel Grand Beach in Tel Aviv. 

 

Mittwoch, 16. Mai – Mittelmeerküste und Nazareth 
Wir beginnen unsere Rundreise mit der Besichtigung der 
Unabhängigkeitshalle am Rothschild-Blvd. Anschließend kurze 
Stadtführung durch Tel Aviv. Fahrt entlang der Mittelmeerküste 
und hinauf auf den Berg Karmel. Besichtigung des Elia-Klosters 
Muchraka. Anschließend Besuch der Stadt Haifa, eine der größten 
Hafenstädte des modernen Israels. Von der Panoramastraße haben 
wir einen phantastischen Ausblick auf die Stadt sowie auf die 
hängenden Gärten des Bahai Tempels. Anschließend Weiterfahrt 
nach Nazareth, dort Führung durch das Nazareth Village, dem 
Nachbau eines Dorfes in der Region zu Zeiten Jesu. Fahrt zum See 
Genezareth. Kurze Führung durch den Kibbuz mit Erläuterungen 
zu dieser weltweit einmaligen Siedlungsform. Abendessen und 
Übernachtung im Kibbuz südlich des Sees Genezareths. 

Donnerstag, 17. Mai – Galiläa 
Wir möchten den 
heutigen Tag mit einer 
Begegnung beginnen. 
Wir besuchen in 
Ma’alot ein 
Pflegeheim für 
Holocaust-
Überlebende und 
haben die Möglichkeit 
ins Gespräch zu 
kommen. 
Anschließend 
erwartetet uns eine spannende Kayakfahrt auf einem der 
Jordanzuflüsse bevor wir die Stadt Zfat (Safed) besuchen. Die 
Stadt ist bekannt für ihre wunderschönen Synagogen sowie das 

Künstlerviertel in der Altstadt. Rückfahrt an den See Genezareth und 
Besuch der Multimedia-Show in Tiberias. Entlang des Jordantals 
fahren wir in die Wüste Juda. Abendessen und Übernachtung im 
Kibbuz Almog.  

Freitag, 18. Mai – Totes Meer 
Heute besuchen wir den tiefsten Punkt der Welt, das Tote Meer, mit 
400 Meter unter dem Meeresspiegel. Erste Station am Toten Meer ist 
die archäologische Stätte und Süßwasserquelle Einot Zukim (Ain 
Feshkha). Anschließend wandern wir in der Oase und 
Nationalpark Ein Gedi bis zu den Wasserfällen. Den Nachmittag 
verbringen wir am Toten Meer. Möglichkeit zu einem erholsamen Bad 
im Toten Meer, auf Grund des hohen Salzgehaltes eine ganz 
einmalige Erfahrung. Rückfahrt zur Unterkunft. Abendessen und 
Übernachtung in Almog. 

Samstag, 19. Mai – Negev-Wüste 
Heute besichtigen wir die Negev-Wüste. Wir beginnen mit einem Blick 
in den rießigen Ramon-Krater bevor wir ins Kibbuz Sde Boker 
fahren. Hier besichtigen wir das Grab David Ben Gurions und 
haben einen wunderbaren Blick in die Wüste Zin. Weiter geht es zum 
Tel Beer Sheva. Besichtigungen der spannenden Ausgrabungen vor 
Ort und Weiterfahrt nach Jerusalem. Erster Panoramablick auf die 
Stadt Jerusalem und anschließend Empfang des Shawuotfestes 
an der Klagemauer. Abendessen und Übernachtung in Jerusalem. 

 

Sonntag, 20. Mai – Jerusalem / Shawuotfest 
Den ersten vollen Tag in Jerusalem beginnen wir mit der Besichtigung 
des Berg Zions mit Abendmahlsaal und Grab Davids. Kurze Fahrt 
nach Ein Karem und Besuch der Johanneskirche. Abschluss des 
ersten Tages an der Knesset, dem israelischen Parlament 
(Außenbesichtigung) mit seinem Wahrzeichen, der Menorah 
(Leuchter). Wir kehren zurück ins Hotel und lassen den ersten 
Jerusalemtag wirken. Abendessen und Übernachtung.  

Montag, 21. Mai – Jerusalem (2) 
Den heutigen Tag beginnen wir in der Neustadt Jerusalems. Besuch 
der Holocaustgedenkstätte Yad Vashem, eine gelungene 
Kombination aus Park und Museum. Anschließend freie Zeit für 

Shopping und Erholung 
am größten Obst- und 
Gemüsemarkt der 
Stadt, dem Mahane 
Yehuda. Am 
Nachmittag Gang in 
die Altstadt 
Jerusalems. Dort 
erwartet uns eine 
Führung durch die 
Klagemauer-Tunnel. 
Uns wird bewusst wie groß einst der Tempelberg gewesen ist. 
Rückkehr ins Hotel. Am Abend Treffen mit Doron Schneider. 
Vortrag zur aktuellen Situation in Israel. Abendessen und 
Übernachtung. 

Dienstag, 22. Mai – Jerusalem (3) 
Führung durch die Davidstadt, dem ältesten besiedelten Teil der 
Stadt Jerusalem. Gang durch den Hiskia-Tunnel. Anschließend 
Wanderung entlang des Emmaus-Wegs. Am Nachmittag Besuch der 
Redaktion von Nachrichten aus Israel (NAI). Anschließend 
Rückfahrt zum Hotel. Abendessen und Übernachtung. 

Mittwoch, 23. Mai – Jerusalem (4) / zur freien Verfügung 
Tag zur freien Verfügung (ohne Bus, ohne Guide). Gerne gibt der 
Reiseleiter am Vorabend Tipps und Ratschläge für den freien Tag. 
Abendessen und Übernachtung. 

Donnerstag, 24. Mai – Abreise 
Heute heißt es Abschied nehmen. Busfahrt zum Flughafen. Rückflug 
nach Frankfurt, voraussichtlich 14:40 – 18:25 Uhr. Bis zum nächsten 
Jahr in Jerusalem! Shalom und auf Wiedersehen.  

Programmänderungen vorbehalten!  

 


